

BREAKING STEREOTYPES V ŘECE



Po zářijové výměně mládeže s partnery ze 4 dalších evropských zemí dostali žáci Obchodní akademie možnost zúčastnit se dalšího **mezinárodního mládežnického projektu pořádaného havířovským Euroteamem**. Tentokrát se jednalo o dvoustranný projekt za účasti české a turecké skupiny mladých lidí ve věku 14-17 let. V desetičlenném českém týmu bylo i pět žáků Obchodní akademie: **Klára Klorová, Natálie Nikšičová** (obě 3.B), **Tomáš Kohut** (2.B), **Eliška Hanusková a Veronika Mrozková** (obě 1.B) pod vedením **Mgr.Martina Frolíka**.

Projekt „**Breaking Stereotypes**“ se náramně vydařil, společně s Turky jsme strávili **v Řece** báječných 9 dnů, zahráli si spoustu her, věnovali se podobnostem a rozdílům kultur, tradicím, svátkům, předsudkům a stereotypům, vyrazili na Pustevny, do Karviné a do Havířova, natočili několik interview s místními lidmi, uspořádali večery národní kultury a den národní kuchyně, potkali Mikuláše s andělem a čertem, natrénovali a předvedli turecké tance, ale hlavně si užili společný čas s tradičními projektovými partnery z Euroteamu Turkey. Loučení na konci setkání bylo doprovázeno spoustou slz, nikomu se nechtělo věřit tomu, že za několik málo hodin budeme zase od sebe vzdáleni skoro dva tisíce kilometrů. Komu by se však stýskalo po svých nových přátelích, může za nimi vyrazit na červnový mládežnický projekt v Antalyi! 😊 Také Turci totiž po čtyřech letech uspěli se svou žádostí o grant a budou hostit youth exchange, na středomořské pobřeží vyrazí i český tým a Euroteam vytvoří pětičlennou sestavu právě z účastníků obou projektů v Řece.

Skvělé atmosféře projektu a jeho hladkému průběhu pomohla již tradičně výborná spolupráce Euroteamu s vedením obce a obětavost kuchařek i vedoucí střediska Juventus v Řece, kde projekt probíhal.

Projekt byl podpořen grantem Evropské komise.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Fotografie z projektu můžete najít na facebooku Euroteamu:
www.facebook.com/euroteamCZ

Mgr.Martin Frolík
Head leader Euroteamu